Szczurowa 30.10.2013

/ wszyscy /

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe fabrycznie nowego Sredniego samochodu
specjalnego pozarniczego, ratowniczo- gasniczego na podwoziu 4 x 4 dla OSP Uscie Solne o
minimalnych parametrach opisanych w zatgczniku nr 2 do SIWZ.

Zarzad Ochotniczej Strazy Pozarnej w Usciu Solnym informuje, Ze w przedmiotowym postepowaniu
na podstawie Art. 38 Ustawy PZP wptynety nastepujace pytania:

Pytanie 1 :

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie samochodu z silnikiem o mocy 278KM?

Odpowiedz:

Nie, obowigzujg zapisy SIWZ.

Pytanie 2:

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie samochodu z ogumieniem pojedynczym na osi tylnej?
Odpowiedz:

Nie, obowiagzuja zapisy SIWZ.

Pytanie 3:

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie z autopompg o wydajnosci 2723 1/min. przy ci$nieniu 8
bar?

Odpowiedz:

Nie, obowigzujg zapisy SIWZ.



Pytanie 4:

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie samochodu z kabing wyposazona w mocowania do
przewozenia aparatéw oddechowych w oparciu tylnych siedzen jednak bez fabrycznego przettoczenia w
tylnej $cianie kabiny?

Odpowiedz:

Nie, obowigzujg zapisy SIWZ.

Pytanie5:

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie samochodu o wysoko$ci maksymalnej 3150mm?
Odpowiedz:

Nie, obowigzujg zapisy SIWZ.

Pytanie 6:

Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie samochodu wyposazonego w fotel pasazera bez
mozliwosci pochylenia siedziska?

Odpowiedz:
Nie, obowigzujg zapisy SIWZ.

W/w wyjasnienia stanowig integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia. Prosimy o ich
uwzglednienie w przygotowanej ofercie.

Powyzsze wyjasnienia nie wymagaja dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach, w zwigzku z
czym Zamawiajgcy nie przedtuza terminu sktadania ofert.

Niniejsza tres$¢ zostaje zamieszczona na stronie www.zosprp.malopolksa.pl oraz przestana zgodnie z Art.
38 ust 2. Ustawy PZP do pytajacego.




